

## Статистика

### Сколько заболевших коронавирусом?



По данным Роспотребнадзора, на 30 июня в Свердловской области зафиксировано 12 792 подтвержденных случая заражения коронавирусом. Полное излечение от вируса в области зафиксировано у 7 459 человек. Уровень летальности составляет 0,74%.

По данным на 29 июня, в г. Лесном 24 заболевших, в г. Нижней Туре – 16.

ПО ИНФ. РОСПОТРЕБНАДЗОРА, АДМИНИСТРАЦИИ ЛЕСНОГО, НТГО.

## Фотофакт

### Хоть бы прибрались...



Эти фото прислал в редакцию читатель: «Так выглядит вход в муниципальную контору... Неужели не могут убрать мусор?» В здании по ул. Машиностроителей, 17а г. Нижней Туры располагается МКУ «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Нижнетуринского городского округа», а в нескольких метрах от крыльца «красуется» строительная бытовая помойка, возникшая по желанию нечистоплотных горожан.

Ольга РАХМАНОВА  
Фото жителя  
г. Нижней Туры

## Актуально

ЕВГЕНИЙ КУЙВАШЕВ ПРИНЯЛ РЕШЕНИЕ О СНЯТИИ РЯДА ОГРАНИЧЕНИЙ И ОТКРЫЛ МАГАЗИНЫ ПЛОЩАДЬЮ 800 КВ. МЕТРОВ.

Губернатор Евгений Куйвашев 26 июня по итогам оперативного штаба подписал указ № 335-УГ, касающийся отмены ряда ограничений, действующих на территории Свердловской области в связи с распространением коронавирусной инфекции. Указ опубликован на официальном портале правовой информации pravo.gov66.ru и вступил в силу.

«Текущая эпидситуация в регионе стабильна. Считаю возможным отменить ряд действующих ограничений. Мы можем расширить торговлю непродовольственными товарами, разрешив работу магазинов площадью 800 квадратных метров, имеющих отдельный уличный вход. Профессиональные спортивные клубы смогут приступить к тренировкам на своих спортивных базах. Предлагается целесообразным снятие ряда ограничений с работы оздоровительных центров, восстановление работы автошкол в плане сдачи экзаменов и практического вождения автотранспорта», — сказал губернатор.

Также свою деятельность, согласно указу, возобновляют объекты физкультуры и спорта открытого типа, объекты культуры, в том числе библиотеки.

# Губернатор ослабил режим



Допускается работа организаций, оказывающих услуги косметологов и визажистов, массажные услуги, спа-услуги, услуги соляриев.

При этом губернатор особо подчеркнул, что в условиях смягчения режима безусловное выполнение всех мер безопасности становится главным правилом.

Оперативному штабу и главам муниципалитетов предстоит с еще большим вниманием контролировать соблюдение масочного режима, обеспечения социальной дистанции и повсеместной дезинфекции.

«Под постоянным контролем должно находиться выполнение указа, соблюдение условий от-

крытия объектов, получивших на это разрешение. Это использование санитайзеров, обеззараживателей воздуха, нахождение в помещении ограниченного числа людей, наличие отдельного входа, масочный режим. Решение об ослаблении режима принято, исходя из того, что сегодня система здравоохранения готова к такому уровню заболеваемости, который есть сейчас. Если заболеваемость будет увеличиваться, нам придется всё отменять. Мы идем навстречу бизнесу, чтобы он мог зарабатывать деньги в это непростое время. Но главное — соблюдение всех санитарных норм», — подчеркнул глава региона.

Главный государственный санитарный врач по Свердловской области Дмитрий Козловских также отметил, что снятие ограничений должно сопровождаться ужесточением контроля и безусловным выполнением всех правил.

«Мы договорились, что будут продолжать работать мониторинговые группы. Если есть нарушения санитарных норм, если организации не выполняют требования, эту информацию они будут направлять нам, и мы в рамках внеплановых проверок по согласованию с прокуратурой будем выходить и принимать свои меры», — сказал он. Следует отметить, что ограничительные меры — самоизоляция для людей старше 65-и лет продлены до 6 июля.

ПО ИНФ. MIDURAL.RU  
Фото из сети Интернет

## Обратите внимание

С 1 ИЮЛЯ В ЧАСТНЫХ И МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМАХ НАЧАЛАСЬ УСТАНОВКА НОВЫХ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫХ ПРИБОРОВ УЧЕТА ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ. КОМУ, КОГДА И ЗА СКОЛЬКО БУДУТ МЕНЯТЬ СЧЕТЧИКИ?

### ЧЕМ НОВЫЕ СЧЕТЧИКИ БУДУТ ОТЛИЧАТЬСЯ ОТ СТАРЫХ?

Новые приборы учета сами отслеживают расход электричества и дистанционно передают данные поставщику услуг. Таким образом, не нужно будет больше самостоятельно вносить данные и заполнять квитанции, всё произойдет автоматически.

Неплательщикам станет жить сложнее. Если потребитель регулярно задерживает оплату квитанций, то «умные» счетчики будут ограничивать подачу электричества.

Поставщик электроэнергии сам решит, каким способом будет передаваться информация со счетчиков. Возможно несколько вариантов: отправить показатели с новых приборов через домашнюю сеть WI-FI, мобильный телефон или сим-карту, установленную в счетчике.

### КОМУ И КОГДА УСТАНОВЯТ УМНЫЕ СЧЕТЧИКИ

В новостройках «умные» счетчики начнут устанавливать сразу. В старом фонде будут менять постепенно. Новые счетчики будут ставить по мере выхода из строя приборов учета или пока не наступит срок их поверки.

Если окажется, что жильцы отказываются менять прибор, то расчет электроэнергии будет производиться по нормативам с учетом повышающего коэффициента. Соответственно, платить за услуги ЖКХ придется



# Счетчики «поумнеют»

больше. Это касается тех ситуаций, когда старый счетчик вышел из строя и его требуется заменить.

### КТО БУДЕТ УСТАНОВЛИВАТЬ СЧЕТЧИКИ И ЗА ЧЕЙ СЧЕТ

Юристы предупреждают: любой переход на новые системы учета сопровождается всплеском интереса к этой теме со стороны мошенников. Они обвиняют жильцов и предлагают установить или заменить счетчик по «льготной цене». Услышав такое предложение, нужно насторожиться и в любом случае не пускаться к себе в дом людей с улицы. Обо всех тарифах на электроэнергию и правилах перехода на новые счетчики можно узнать у поставщика услуг или в управляющей компании.

— Установка счетчиков для жильцов будет производиться бесплатно, — пояснил управляющий партнер AVG

Legal Алексей Гавришев. — **Напрямую на размерах сумм в квитанции эта инициатива не отразится.**

За установку и замену счетчиков отвечает гарантирующий поставщик или сетевая организация. Впрочем, ведущий юрист Европейской юридической службы Сбруи Иващенко не исключает, что хоть по закону жильцы установку счетчиков оплачивать не обязаны, но есть вероятность включения указанных трат при утверждении тарифов на электроэнергию.

К тому же, помимо установки счетчиков, есть ещё и расходы на их обслуживание. Вот их включают в тариф за электроэнергию. Впрочем, сумма в квитанции не сильно изменится. По закону платёж за услуги ЖКХ ограничен уровнем инфляции.

ПО ИНФ. СМИ  
Фото из  
сети Интернет

## К сведению

### Компенсация за травму

Прокуратура через суд взыскала компенсацию морального вреда в пользу малолетнего ребёнка в связи с травмированием при падении на скользком тротуаре.

Прокуратура ЗАТО г. Лесной провела проверку в связи с получением травмы малолетним ребёнком в результате падения на тротуаре в декабре 2019 года.

Установлено, что 12 декабря 2019 года в вечернее время на тротуаре по бульвару Мальского в городе Лесном произошло падение жителя города, который на руках нёс дочь, 2019 г.р. В результате данного падения ребёнок получил закрытую черепно-мозговую травму средней степени, ушиб головного мозга лёгкой степени, линейный перелом теменной кости. В период с 12 по 19 декабря 2019 года девочка находилась на стационарном лечении. Травма повлекла причинение тяжкого вреда здоровью.

Данный тротуар находится на балансе у МКУ «Управление городского хозяйства». Состояние тротуара на момент падения находилось в неудовлетворительном состоянии: наличие наледи, снежно-ледяных отложений, отсутствие противогололёдных материалов.

В связи с изложенным, прокуратура ЗАТО г. Лесной в интересах малолетнего ребёнка направила в городской суд иск о взыскании с МКУ «Управление городского хозяйства» компенсации морального вреда в размере 300 000 рублей.

Решением городского суда г. Лесного искомые требования прокурора удовлетворены в полном объёме. Судебный акт вступил в законную силу.

В настоящее время благодаря наступательной позиции прокуратуры решение суда исполнено, денежные средства перечислены законному представителю ребёнка.

ПРОКУРАТУРА ЗАТО Г. ЛЕСНОЙ